

Headline	Chances for PBM to join BN are high		
MediaTitle	Guang Ming Daily		
Date	09 Sep 2022	Color	Full Color
Section	News	Circulation	49,712
Page No	A10	Readership	149,136
Language	Chinese	ArticleSize	209 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 3,167
Frequency	Daily	PR Value	RM 9,500



# 全民黨加入國陣機率高

## 祖萊達：等待正式宣佈

（马口8日讯）全民党（PBM）候任主席拿督祖莱达今天证实，该党曾数次派出代表与国阵商讨加入国阵的事宜，双方感觉良好，目前就等待正式宣布的时刻到来。

不过，与国阵结盟的成功率是否很高时，祖莱达没有多加置评，只是回应“yes”。

祖莱达也是种植及原产业部长，她是今早莅临仁保峇都基基，主持马来

西亚胶合板公会（MPMA）及马来西亚森林研究院（FRIM）以及多个单位联办的农业社区活动，向媒体证实上述消息。

祖莱达是雪州安邦国会议员，她于是今年5月26日正式宣布退出土团党，加入全民党，而且放眼在第十五届全国大选上阵一些国州议席。

（TSI）

■ 祖莱达（左二）在马来西亚胶合板公会副主席蔡福义陪同下，在森州峇都基基主持马来西亚胶合板公会（MPMA）及马来西亚森林研究院（FRIM）以及多个单位联办的农业社区活动，并在活动中种树留念。

